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Församlingstidningen Kyrkliv i Alvesta församling utkommer med 
5 nummer per år. Den finns också att hämta i våra kyrkor och 
församlingshem.  
Vid utebliven tidning eller önskan om fler exemplar, kontakta:
Expeditionen: Mån-, tis-, tors- och fredag kl 10-12.  
Mån-tisdag även kl 13-15. Onsdagar stängt. 
Telefon: 0472-177 70 Kanslist: Cilla Björknert  
E-post: alvesta.forsamling@svenskakyrkan.se

Gilla oss på Facebook och Instagram 
www.facebook.com/forsamlingalvesta 
www.instagram.com/alvestaforsamling

Du hittar oss även på hemsidan 
www.svenskakyrkan.se/alvesta 

Varje människa bär Guds bild i världen

Ledare

För ungefär ett år sedan, frågade Maria, vår pedagog & diakoniassistent, mig: 
”Har du hört Carolas senaste album ”Via Dolorosa”? Låtarna är helt magiska!”
Nu ska ni veta att Carola är Marias stora idol, så jag tog väl Marias eufori med en nypa salt… 
Men så återkom hon efter påskhelgen och berättade hur hon under promenader lyssnat om och om igen, 
och var helt hänförd.
Jag insåg att jag behövde ge Carola – och Maria – en chans, så jag gick hem och lyssnade. 
Hon hade rätt. Bra musik och gripande texter, var min första tanke. Och så plötsligt hände det. Mitt i en 
låt sjöng Carola en mening som fick mig att rysa. Jag stoppade musiken och tänkte: Men vad sjöng hon 
egentligen? Jag lyssnade igen – och jo, hon sjöng: ”Gud kan ingen döda”. 
Jag kunde inte hejda tårarna. Orden gick rakt in i mig. ”Gud kan ingen döda”.
Nej, just det! Vad håller mänskligheten på med? Runt om i hela världen försöker människor med alla medel 
ta kål på varandra. Våldet, krigen, dödandet bara eskalerar. Vad är det vi människor har missat? Tror vi 
verkligen att det är detta som är meningen med livet? Att ha ihjäl våra medmänniskor. Tror vi att det är vi 
som har makten? Att det är vi som Gud?
Nä, just det: Gud kan ingen döda!

Det blev en sån stark påminnelse för mig om evangeliet och om påskens budskap. Vi människor kan ju 
försöka spika upp Gud på ett kors, men Gud uppstår på tredje dagen. För Gud kan ingen döda!
Jag ringde genast upp Maria med budskapet: ”Du och jag ska skriva en minimusikal om påsken utifrån 
bland annat Carolas låtar!!” Gissa om hon blev överlycklig.
Där och då satte vi i gång med att fundera över manus, låtar och regi.

Så söndagen den 12 april kl 17 blir det premiär för vår minipåskmusikal ”Gud kan ingen döda!” i Hjortsberga 
kyrka, med körensemble, Musik o Dramagruppen, solister och musiker (mer info s 5)

Vi går nu in i fastan och sedan påsktiden. En tid som är präglad av allvar och 
som avslutas i uppståndelse och glädje.
Låtarna på Carolas album ”Via Dolorosa”, vilket betyder ”lidandets väg”,
följer Jesus under hans sista dagar. När han står där, utlämnad och hånad,  
sjunger Maria Magdalena:

”Nej för aldrig på tre år, har så djupa himmelsspår,
i gärningar och ord, nånsin satts på jord.
Och aldrig har en man, i detta löftesland, 
gjort klart vad kärlek är, att varje människa bär 
Guds bild i världen.”

/Elisabet Cárcamo Storm  
Kyrkoherde
Alvesta församling  



Himlasång 
– en lovsångsgudstjänst i  
Alvesta kyrka 
Vi fortsätter med våra mysiga lovsåns-
gudstjänster i Alvesta kyrka. Vi samlas, 
sjunger lovsång, tänder ljus, lyssnar på 
en betraktelse och ber.   

När: kl 19.00 en fredag i månaden 
13 mars, 10 april & 8 maj
 
Vem: Himlasång är öppen för alla, 
oavsett ålder, oavsett allt.  
Du är välkommen! 

3

Sinnesrogudstjänst  
våren 2026
En stilla gudstjänst där vi tänder ljus, sjunger 
och delar gemenskap, kravlöst. 

OBS! Från och med den 26 februari blir den 
en förändring i rytmen för
Sinnesrogudstjänsterna. 
Vi kommer att fira Sinnesro var fjärde vecka.

Varmt välkommen hälsar Erik Horner, präst 
& Per Gadd, musiker.

Torsdagar kl 18.00 - 19.30
26 februari, 26 mars, 23 april och 21 maj.
Kyrkan Mitt i Byn,  Storgatan 15, Alvesta.

Stort TACK...
…till Lions Club i Alvesta som skänkte 
en generös julgåva i samband med Jul i 
Gemenskap.

…till alla som deltog på Hjortsberga jul-
marknad! Både ni som skänkte allt från 
kött till korvar som såldes, ostkaka, bröd, 
sylt mm, och ni som handlade och på så 
sätt bidrog till gåvan till 
Diakonicentrum, ACT-Svenska kyrkan 
samt organisationen Mercy ships. 
Summan som inbringades under 
julmarknaden kom upp i 
hela 43 340 kronor!

DE ÄLDRES DAG  
- Hjortsberga 8 mars kl 11.00
Vi inleder i kyrkan med att fira  
Sjung för Guds skull - en lovsångsgudstjänst 
som dagen till ära uppmärksammar den  
internationella kvinnodagen.
Sara Hedlund, sång och SPF-kören medverkar.  
Gudstjänsten leds av Malin Hjertquist, diakon.
Efteråt bjuder Kyrkans Vänner på lunch i 
Hjortsberga församlingshem.  
Kyrkskjuts kan bokas senast 6 mars  
kl 12.00 genom pastorsexpeditionen på  
telefon 0472-177 70.  
Välkomna!

DISCO
Alvesta församlingshem
Fredag 6/3 kl 18.00-19.30
Åk 4-6 
50 kr inträde! En läsk och snacks ingår! 
Försäljning av dricka, godis och chips!

Arrangör: Judit & Joel Åk. 6. 
Alla intäkter går till SOWE, Alvesta 
församlings projekt i Uganda.

Sommarskoj  2026
Till dig som är medlem i Svenska kyrkan, Alvesta församling eller har minst en målsman som är det.

På Sommarskoj hittar vi på många av roliga saker tillsammans! Vi har kul med samlingar, bakning,  
lekar, drama, sång, andakt, pyssel, uteaktiviteter med mera.  
Vi håller till i Kyrkskolan i Alvesta vardagar kl 9.00–14.00. Varje dag serveras fika/frukt och en enkel lunch. 

För dig som är född 2016–2018, v 25 eller v 26
För dig som är född 2013–2015, v 33 
OBS! Endast en vecka per barn.

Anmälan tas emot från och med den 24 april kl. 9.00 via Alvesta församlings hemsida.  
Först till kvarn gäller och anmälan är bindande. Det kostar ingenting att vara med på Sommarskoj.
 
Vid frågor, kontakta Christina Elmersson: 0472-177 78, christina.elmersson@svenskakyrkan.se 
Mer info finns på vår hemsida: https://www.svenskakyrkan.se/alvesta

Välkomna till  
våra påskstugor!
Vi påskpysslar och umgås. 
Ägg och sillmacka och påskbakelse 
serveras.

Kostnad: 20kr per person.
23/3 kl 17-20 i Härlövs sockenstuga
26/3 kl 17-20 i Alvesta församlingshem

På gång



Påsknattsmässa
Lördag 4 april
Kl 23.00 Alvesta kyrka
Linda Pettersson, sång. 
Gospelkör, doppåminnelse 
och påskbrasa utanför 
kyrkan.Vi bjuder på korv 
med bröd.
Malin Hjertquist, Erik Horner  
& Elisabet Cárcamo Storm

PÅSKAFTON

Skärtorsdagsmässa  
Torsdag 2 april
Kl 20.00 Alvesta kyrka
Ungdomsledarna medverkar
Erik Horner

Skärtorsdagsmässa 
Torsdag 2 april
Kl 20.00 Lekaryds kyrka
Musik o Drama-gruppen 
Elisabet Cárcamo Storm

Från död
till liv

SKÄRTORSDAGEN

Påsken dag för dag

Följ påskhelgens drama, från Skärtorsdagens kväll till Annandagens Himlaliv.  
Vi följer Jesus, från död till uppståndelse. Från mörker till ljuset och hoppet som 
segrar: Kristus är uppstånden! Han har besegrat döden.

Långfredagsgudstjänst  
Fredag 3 april
Kl 10.00 Alvesta kyrka
Mikael Bremer, barockluta
Erik Horner

Meditation vid korset
Fredag 3 april
Kl 15.00 Härlövs kyrka
Matilda Bremer, blockflöjt 
Elisabet Cárcamo Storm

LÅNGFREDAGEN 

Påskdagsmässa
Söndag 5 april
Kl 17.00 Hjortsberga kyrka
Kyrkokören medverkar.  
Erik Horner

PÅSKDAGEN

HIMLALIV – PÅSKFEST!
Måndag 6 april
Kl 10.00 Skogskyrkan
Efter gudstjänsten firar vi 
med taco-lunch i 
Skogssalen och äggjakt 
utomhus. 
Elisabet Cárcamo Storm

Emmausmässa
Måndag 6 april
Kl 18.00 Kvenneberga kapell 
Gudstjänsten inleds 
utomhus på kyrkogården.  
Maria Carlsson, sång. 
Vi slår följe med lärjungarna på 
väg till Emmaus!
Elisabet Cárcamo Storm

ANNANDAG PÅSK

Välkomna att fira påsk med 
oss i Alvesta församling!
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PRIDEVECKAN i Alvesta församling
TISDAG 5 MAJ - Mässa & Föreläsning i Skogslyckan, Växjö kl 18.00 
Föreläsning med Henrik Johansson som berättar om sitt liv. 
Vi åker gemensamt till Växjö. Anmäl dig senast 30 april pastorsexp. 0472-177 70
 
LÖRDAG 9 MAJ - PRIDEPARAD, kl 14.00 i Växjö.
Vi går bakom Svenska Kyrkans Unga i Växjö stifts flagg. Tillsammans för att manifestera att kyrkan ska 
vara en plats där alla ska kunna känna sig trygga, sedda och älskade.  

SÖNDAG 10 MAJ - ”Älska mig för den jag är” – en Regnbågsmässa, kl 14.00 Alvesta kyrka
En temamässa fylld av sång, smärta, hopp och glädje, som utgår från HBTQIA+personers erfarenheter och 
berättelser. Lovsångsband och solister under ledning av Hugo Sjögren.
Idé & manus: Helena Kronstrand & Erik Horner

”I ditt ansiktes ljus” - mässan som ger kraft att leva

Under våren byter vi ut vår kvällsmässa ”Rastplats” mot en ny form.  
Vi sjunger både kända psalmer och provar några nya ur psalmförslaget.

Kom som du är och var med och fira vår nya kvällsmässa.  
Vi sjunger, ber och delar bröd tillsammans - i Guds ansiktes ljus.
Ett ljus som ger oss kraft att leva!
Välkomna!
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”Gud kan ingen döda!” – en minipåskmusikal 
med musik från bland annat Carola Häggkvists album ”Via Dolorosa”.

Söndagen den 12 april kl 17.00 i Hjortsberga kyrka.

Medverkande: Körensemble & Musik o Dramagruppen.
Solister: Yvonne Tuvesson-Rosenquist, Ulrika Runesson, Ulrika Carlberg, Sara Hedlund, 
och Christina Elmersson.
Textläsare: Margareta Arvidsson
Musiker: Johan Runesson, gitarr, Simon Haptén, bas, Håkan Fritzson, slagverk,  
Pia Bygdéus & Gunilla Erikson, piano och instudering.
Idé, manus & regi: Maria Magnusson & Elisabet Cárcamo Storm

I konvolutet till albumet Via Dolorosa skriver Carola:
”I berättelsen om Jesu liv och uppståndelse, genom Maria Magdalenas ögon, bor essensen av hela min kristna 
tro. Det är om den nådefulle, rättvise, barmhärtige, kärleksfulla och gudomlige man som räddade mig från 
evigt mörker och som idag kallar mig för sin vän, som varje sång handlar om. Genom den nåd som jag blivit 
tilldelad trots mina brister, ser jag Guds plan med våra liv.”
Och hon fortsätter:
”Vår längtan är att sångerna skall kunna sjungas och spelas i alla hörn och få vingar bland körsångare, på 
konserter, i kyrkor, på gudstjänster, i små och stora grupper, inte bara kring påsk utan även under hela året.”

Välkomna till en unik upplevelse – genom död till liv!



Aktiv som barn
Madeleine har inte direkt sett sig själv som 
kyrklig, men har alltid varit engagerad i 
kyrkan.
-Jag växte upp i ett litet samhälle utanför 
Smålandsstenar. Där fanns tre kyrkor och 
en affär. Affären fick kämpa för att få det 
att gå ihop, men i kyrkan var det fullt med 
aktiviteter. Jag gick i kyrkans barntimme, 
söndagsskola och var med i scouterna. 
Därför var det helt naturligt att vara med i 
Alvesta församlings barnverksamhet när vi 
flyttade hit. Först tillsammans med barnen 
och nu när de blivit större så är de själva 
med i olika grupper. Jag har alltid känt mig 
trygg att lämna barnen där, vi har 
fantastiska ledare som verkligen ser och 
utmanar våra barn att våga, vilket de växer 
av.

Båda sönerna är orgelelever till kantor 
Gunilla Erikson, och det var en stolt 
mamma Madeleine som vände på huvudet 
och sneglade upp mot orgelläktaren, under 
adventskonserten i Hjortsberga kyrka, när 
de båda framförde var sitt orgelstycke.

Arbete i kyrkan
Madeleine arbetar sedan drygt tre år i 
Växjö pastorat som kommunikatör på 
deltid. Hon är utbildad kommunikatör, men 
har mest jobbat med annat, innan hon 
började i Växjö pastorat.
-Det var nog barnen som fick mig att välja 
att arbeta i kyrkan. Dels genom att jag har 
varit med dem på olika aktiviteter och då 
insett att jag trivs väldigt bra i kyrkans  
miljö, dels för att jag vill jobba deltid för att 
hinna med mitt författarskap. 

Kombinerar författarskap med kyrkan
Madeleine Gustafsson flyttade till Alvesta med sin familj för 12 år sedan. Hon är ny som 
ersättare i kyrkorådet och har tre barn i Alvesta församlings verksamhet.
-Gud i varje människa är en stor fråga. Jag tänker att det handlar om varje persons egna  
förmågor, vad vi kan bidra med i livet Vi är pusselbitar som kompletterar varandra eftersom 
ingen människa är helt komplett. Vi är alla i ett sammanhang, säger Madeleine.

Sönerna vid orgeln6

Madeleine kan skriva överallt, även i kyrkbänken medan barnen övar.

”Det var nog barnen 
som fick mig att välja 
att arbeta i kyrkan.”

Gud i varje människa



Författare
Madeleine har gett ut åtta böcker, och den 
nionde släpps i februari. 
-Jag har drömt om att bli författare  
sedan jag gick i mellanstadiet. Jag har  
alltid skrivit men inte avslutat någon förrän 
jag bestämde mig för att nu ska jag  
verkligen skriva en hel bok.

Det blev tre böcker, som refuserades men 
som fick bra omdömen, innan Madeleines 
fjärde bok kom tvåa i en tävling hos  
Storytel, och på den vägen är det. 

Nu skriver Madeleine böcker, inom genren  
”mysdeckare”, på deltid.

-Jag vet aldrig vad mina böcker ska  
handla om när jag börjar skriva, utan  
kommer på handlingen efterhand. Det har 
till och med hänt att jag bytt ut en tänkt 
mördare i slutet på boken, säger Madeleine 
och skrattar. 

En ny bokserie har tagit sin början och 
Madeleine har kontrakt med tre olika förlag 
och ska ut flera böcker de kommande 
åren. Än så länge har hon inte tagit in  
någon från kyrkans värld som  
huvudperson eller mördare, men vem vet 
– det kanske blir nästa projekt.

Text: Ulla Sigfridsson

Madeleine utanför Kyrkan Mitt i Byn som nämns i en av hennes böcker.

Bild: Ulla Sigfridsson 7

”Jag vet aldrig vad mina 
böcker ska handla om när 

jag börjar skriva, utan  
kommer på handlingen 

efterhand.”

Gud i varje människa



Barnatro
Som liten hade hon sin barnatro och bad 
Gud som haver.
-När jag blev äldre så försvann det där och 
det var först när det var dags att 
konfirmera mig, som tankarna kom 
tillbaka. Det var då jag insåg att 
konfirmationen var att bekänna sin kristna 
tro. Jag hade många  
funderingar kring detta, vad som kunde 
stämma och vara på riktigt. Det finns inget 
rätt eller fel i en tro, vi har alla med oss 
saker i vår ryggsäck, vår uppfostran och 
vår miljö.

Anna tänker att om vi faktiskt är en del i 
helheten, så innebär det att alla människor, 
oavsett religion, också är det, inte bara de 
som är kristna.

Böcker är viktigt
-Jag läser oerhört mycket; filosofi,  
vetenskap på alla nivåer, om konst och 
konstnärer. Jag är en nyfiken människa 
som vill lära mig mer, säger Anna och 
skrattar gott.
Anna har arbetat med barn i hela sitt 
yrkesverksamma liv, både med friska och 
sjuka barn.
-Att jobba med sjuka barn har lärt mig att 
inte ta något för givet utan att vi  
behöver vara tacksamma för det vi har. 
Jag har funderat mycket på varför livet blir 
som det blir för vissa människor.  
Varför barn blir allvarligt sjuka eller varför 
unga människor dör.  Då är det skönt att ha 
en tro att luta sig mot, eftersom den inte 
skuldbelägger någon. 

Anna är 82 år och bor i Alvesta församling. Hon fick kontakt med församlingen i samband 
med att hennes make avled för ett antal år sedan.
-Att Gud är i alla oss människor är självklart för mig, och att vi är i Gud. Gudomen är  
helheten och vi i den. Det är det som är livets mysterium – livet och döden – och att det måste 
finnas något mer, säger Anna.

Viloplats på kyrkogården.8

”Att jobba med sjuka barn 
har lärt mig att inte ta något 
för givet utan att vi behöver 

vara tacksamma för det 
vi har.”

Gud i varje människa

”Vi är alla en del i helheten”



Inbjudan till Leva-vidare-grupp
Anna har gått i gudstjänster sporadiskt i 
hela sitt liv men fick en nära kontakt med 
församlingen i samband med att hennes 
man dog.

-Jag fick en inbjudan till en samtalsgrupp 
där vi som blivit ensamma fick möjlighet 
att tala om vår sorg med andra, vilket var 
fint. Efter det har jag varit med i andra 
samtalsgrupper – både inom kyrkan och i 
andra sammanhang.

Att utvecklas är viktigt
Anna menar att Gud är alltet och att Jesus 
kom till jorden för att lära oss hur vi ska 
leva och vara mot varandra.
-Jag tänker att vi hela tiden behöver  
utvecklas som människor för att kunna 
leva tillsammans och att vi får till oss det vi  
behöver. 

Ibland när jag tänker att jag ska läsa en bok 
och går till min bokhylla, så faller blicken 
direkt på en bok vars innehåll jag verkligen 
behöver just då.

Ett år med Jesus
Anna har en favoritbok som hon läser i 
varje vecka. Det är ”Ett år med Jesus” av  
Bo Brander och Göran Skytte.
-I den finns fina predikningar, av Bo, för 
varje vecka under kyrkoåret och bra frågor 
från Göran kring själva predikan, som jag 
kan fundera på. Jag vill gärna ha aha-upp-
levelser ifrån Bibeln. Så gott som varje dag 
lyssnar jag både på tv- och radio-
gudstjänsterna. Man kan säga att min tro 
har aktiverats igen, säger Anna och ler.

Text: Ulla Sigfridsson
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”Jag vill gärna ha aha-upp-
levelser ifrån Bibeln. Så gott 

som varje dag lyssnar jag 
både på tv- och radioguds-

tjänsterna. Man kan säga att 
min tro har aktiverats igen”

Bild: Ulla Sigfridsson 

Gud i varje människa
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Här når du oss:

EXPEDITION KYRKANS HUS
Mån-, tis-, tors- och fredag 
kl 10.00-12.00
Måndag och tisdag kl 13.00-15.00  
Onsdagar stängt. 
Telefon: 0472-177 70
Kanslist: Cilla Björknert
Besöksadress: Kyrkans hus,
Prästgårdsvägen 6, Alvesta
Postadress: Box 177, 342 22 Alvesta
Bokning av lokaler: 0472-177 70
E-post: 
alvesta.forsamling@svenskakyrkan.se
E-post till anställda: Se hemsidan  
www.svenskakyrkan.se/alvesta

KYRKAN MITT I BYN, MÖTESPLATS 
Storgatan 15 
Tis-, ons- och fredag kl 13.00-16.00. 

KYRKOHERDE
Elisabet Cárcamo Storm	 0472-177 86
KOMMINISTER
Erik Horner	 0472-177 98
KYRKOKAMRER
Ina Claesson	 0472-177 73 
EKONOM 
Malin Andersson	 0472-177 71
DIAKONALA TEAMET
Malin Hjertquist	 0472-177 80
Markus Stenkilsson	 0472-177 82
Maria Magnusson	 0472-177 88
PEDAGOGER
Christina Elmersson	 0472-177 78 
KANTOR
Gunilla Erikson	 0472-177 74
ARBETSLEDARE KYRKOGÅRD
Mikael Hjertquist	 0472-177 94
VAKTMÄSTARE
Skogskyrkogården	 0472-177 96
Lekaryds kyrkogård	 0472-177 96
Alvesta kyrkogård	 0472-177 91
Härlövs kyrkogård	 0472-177 91
Hjortsberga kyrkogård	 0472-177 90 
Kvenneberga kyrkogård	 0472-177 90
FÖRSAMLINGSVÄRD
Mia Christensson Svensson	 0472-177 79
KOMMUNIKATÖR
Kajsa Horner	 0472-177 93
KYRKSKOLAN
Christina Elmersson	 0472-177 78

Någon att tala med, hemma eller på 
sjukhuset. Hjälp till vårdcentral och 
sjukhus, apoteksärenden eller  
liknande. 
- Hör av dig, vi finns till för dig. 

Diakonala Teamet 
Malin Hjertquist tel 0472-177 80 
Maria Magnusson tel 0472-177 88
Markus Stenkilsson tel 0472-177 82

ALLA BEHÖVER 
VI NÅGON

KYRKSKJUTS 
Vi erbjuder kyrkskjuts till alla 
gudstjänster i Skogskyrkan på 
söndagar kl 10.00.
 
Kyrkskjuts bokas på FREDAGAR 
senast kl 12.00 på pastors- 
expeditionen, tel 0472- 177 70.

Gilla oss på Facebook 
och Instagram
facebook.com/forsamlingalvesta
instagram.com/alvestaforsamling
Du hittar oss även på 
www.svenskakyrkan.se/alvesta

SWISHA GÄRNA! 
I Alvesta församling erbjuder vi 
möjlighet att swisha när man vill  
lämna kollekt.  
Våra swishnummer är: 
Alvesta kyrka	  123 023 0375
Skogskyrkan    	  123 170 6639
Lekaryds kyrka  123 371 8442

Hjortsberga kyrka     123 291 8696
Härlövs kyrka	          123 465 7110
Kvenneberga kapell  123 664 1849 
Kyrkan Mitt i Byn       123 267 8498

Församlingstidningen Kyrkliv i Alvesta församling utkommer med  
5 nummer per år. Den finns också att hämta i våra kyrkor och församlingshem. 
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SÖN 22 FEBRUARI 1 sön i fastan
10.00 Sjung för Guds skull  
– mässan med massa musik
Skogskyrkan
Musik o Drama-gruppen medverkar 
Efteråt serveras kaffe och smörgås
Åsa Ingvert

18.00 Ro för själen  
– en stilla gudstjänst	
Härlövs kyrka. Åsa Ingvert

SÖN 1 MARS 2 sön i fastan
10.00 Himlaliv – familjegudstjänst
Skogskyrkan
Efteråt serveras enkel lunch
Elisabet Cárcamo Storm

18.00 Ro för själen  
– en stilla gudstjänst
Kvenneberga kapell
Elisabet Cárcamo Storm

SÖN 8 MARS 3 sön i fastan 
11.00 Sjung för Guds skull 
– en lovsångsgudstjänst
 ”De äldres dag”
Hjortsberga kyrka. OBS! Tid och plats. 
Sara Hedlund, sång & SPF-kören
Efteråt bjuder Kyrkans Vänner på 
lunch i församlingshemmet.
Kyrkskjuts kan bokas senast 6/3 kl 
12.00 via pastorsexp. 0472-177 70.
Malin Hjertqvist, diakon

19.00 ”En själsresa mellan jord och 
himmel”. Obs! klockslag
Välkommen till en meditativ stund 
med ord och bild av 
Ulla Lundegård. 
Lekaryds kyrka

SÖN 15 MARS Midfastosöndagen
10.00 Himlaliv – familjegudstjänst
Skogskyrkan
Efteråt serveras enkel lunch
Erik Horner

18.00 ”I ditt ansiktes ljus” 
– mässan som ger oss kraft att leva     
Lekaryds kyrka. Erik Horner

SÖN 22 MARS 
Jungfru Marie bebådelsedag
10.00 Sjung för Guds skull 
– mässan med massa musik
Skogskyrkan
Ulrica Carlberg, sång. 
Efteråt serveras kaffe och smörgås
Åsa Ingvert

18.00 Ro för själen 
– en stilla gudstjänst
Härlövs kyrka. 
Åsa Ingvert

SÖN 29 MARS Palmsöndagen
10.00 Himlaliv – familjegudstjänst
Skogskyrkan
Efteråt serveras enkel lunch
Elisabet Cárcamo Storm

18.00 ”I ditt ansiktes ljus”  
– mässan som ger oss kraft att leva    
Lekaryds kyrka
Elisabet Cárcamo Storm

TORS 2 APRIL Skärtorsdagen
20.00 Skärtorsdagsmässa
Alvesta kyrka  
Erik Horner

20.00 Skärtorsdagsmässa 
Lekaryds kyrka
Musik o Drama-gruppen 
Elisabet Cárcamo Storm

FRE 3 APRIL Långfredagen 
10.00 Långfredagsgudstjänst
Alvesta kyrka
Mikael Bremer, barockluta.  
Erik Horner

15.00 Meditation vid korset
Härlövs kyrka
Matilda Bremer, blockflöjt
Elisabet Cárcamo Storm

LÖR 4 APRIL Påskafton
23.00 Påsknattsmässa
Alvesta kyrka 
Linda Pettersson, sång.
Gospelkör, doppåminnelse &  
påskbrasa utanför kyrkan.
Vi bjuder på korv med bröd.
Malin Hjertquist, Erik Horner &  
Elisabet Cárcamo Storm

SÖN 5 APRIL Påskdagen
17.00 Påskdagsmässa 
Hjortsberga kyrka
Kyrkokören medverkar
Erik Horner

MÅN 6 APRIL Annandag påsk
10.00 Himlaliv – PÅSKFEST!
Skogskyrkan
Påskens berättelser dramatiseras.
Taco-lunch i Skogssalen och äggjakt 
utomhus!
Elisabet Cárcamo Storm

18.00 Emmausmässa
Kvenneberga kapell.  
Maria Carlsson, sång
Gudstjänsten inleds utomhus på 
kyrkogården. 
Vi slår följe med lärjungarna på väg  
till Emmaus!
Elisabet Cárcamo Storm
(Kl 16.00 Kapellföreningens årsmöte i 
bygdegården. Kaffe & smörgåstårta)

SÖN 12 APRIL 2:a sön i påsktiden
10.00 Sjung för Guds skull 
– mässan med massa musik
Skogskyrkan
Efteråt serveras kaffe och smörgås
Erik Horner

17.00 ”Gud kan ingen döda!”  
– en minipåskmusikal
Hjortsberga kyrka
Vi framför en nyskriven musikal med 
musik från bl a Carola Häggkvists 
album ”Via Dolorosa”.
Solister, körensemble,  
Musik o Dramagruppen.  
Johan Runesson, gitarr, Simon  
Haptén, bas, Håkan Fritzon, slagverk, 
Pia Bygdéus & Gunilla Erikson, piano 
och instudering.  (mer info se s 5)
Idé, manus & regi: Maria Magnusson  
& Elisabet Cárcamo Storm

SÖN 19 APRIL 3:e sön i påsktiden
18.00 ” I ditt ansiktes ljus” 
– mässan som ger oss kraft att leva    
Härlöv kyrka
Åsa Ingvert

SÖN 26 APRIL 4:e sön i påsktiden
10.00 Himlaliv – familjegudstjänst
Skogskyrkan
Himlakören medverkar.  
Vi får besök från ILCO.
Efteråt serveras enkel lunch
Elisabet Cárcamo Storm

18.00 ”I ditt ansiktes ljus” 
- mässan som ger oss kraft att leva     
Lekaryd kyrka 
Blockflöjtsensemble under ledning av 
Matilda Bremer medverkar.
Erik Horner

SÖN 3 MAJ 5:e sön i påsktiden
10.00 Sjung för Guds skull  
– mässan med massa musik
Skogskyrkan
Efteråt serveras kaffe och smörgås
Martin Wikerstål

SÖN 10 MAJ Bönsöndagen
10.00 Himlaliv – familjegudstjänst
Skogskyrkan
Efteråt serveras enkel lunch
Elisabet Cárcamo Storm

14.00 ”Älska mig för den jag är”  
– en REGNBÅGSMÄSSA.  
Alvesta kyrka (mer info se s. 5) 
Lovsångsband och solister under 
ledning av Hugo Sjögren.
Idé & manus: Helena Kronstrand & 
Erik Horner

TORS 14 MAJ Kristi himmelsfärdsdag
10.00  Sjung för Guds skull  
– mässan med massa musik
Skogskyrkan
Efteråt serveras kaffe och  
”himmelstårta”!
Martin Wikerstål

SÖN 17 MAJ Sön före pingst
18.00 ”Länge leve livet”  
Musikgudstjänst med Kyrkokören 
Skogskyrkan
Åsa Ingvert

GUDSTJÄNSTER

Med reservation för ändringar.  
För mer information se  

www.svenskakyrkan.se/alvesta. 11



I Guds ansiktes ljus förvandlas världen
Jag kommer som jag är, har ingenting att dölja. 
På Allégården i Kastlösa samlades under fem 
dagar, över nyår, över 130 ungdomar från hela 
Växjö stift. Inte för att de var särskilt utvalda 
eller på grund av någon prestation. Inte för att 
de är några supermännsikor. Utan för att de 
lyssnade på kallelsen som vi hör från Jesus: 
”Följ mig”. Det enda som krävs är nyfikenheten, 
att följa med och se. Som de vi är. 

Där samlades vi. På vacklande ben, men med 
en längtan att få följa. Vi fick utforska tro och 
liv tillsammans, och inte minst möta varandra. 
Vi fick befinna oss i varandras ljus och i Guds 
ansiktes ljus..

Du har skapat mig och känner mig så väl.
När vi går in i fastetiden så gör vi det med alla 
våra olika erfarenheter och allt det vi bär på. 
I askonsdagsmässan och starten av fastetiden 
får vi ändå börja med att inse att vi är de vi är. 
Att vi är människor. Med styrkor och brister. 
Olika men framförallt lika.

Inför ökenvandringen, eller under den, 
så kommer vi att inse att hur starka vi än är, så 
kommer vi att behöva Gud som vår 
medvandrare.

På vacklande ben, men jag längtar att få följa,
Det finns en kväll i månaden som är lite extra 
helig för mig. En torsdagskväll får jag vara med 
och fira Sinnesrogudstjänst i Kyrkan Mitt i Byn. 
Det är en av de enklaste uppgifter jag har som 
präst, och det är en av de finaste stunderna i 
månaden. Varje månad.

Där möts vi, i varandras blickar och utan krav 
på prestation. Vi möts med det vi har med oss 
och vi får möjlighet att dela liv med varandra 
en liten stund. Vi får sitta tillsammans i det, 
oavsett vad det är just nu. Sitta tillsammans, 
i varandras närvaro och blick, i Guds ansiktes 
ljus.
Du styrker mig och leder steg för steg.
Fastan är en ökenvandring, men det är en 
vandring tillsammans och det är en vandring 
till ljuset. Ja, det är faktiskt också en vandring 
med ljuset, det får vi inte glömma. Jesus gick 
ju in i öknen för att vi inte ska behöva vara där 
själva, därför vandrar vi tillsammans med  
honom mot påskdagen ljus, mot  
uppståndelsens ljus.

Varje år får vi på nytt se undret ske, höra  
berättelserna som talar om sanningen.  
Sanningen att vi i Guds ansiktes ljus väcks till 
liv.

Det är Guds ljus som väcker världen till liv, som 
vänder mörker till ljus, som väcker oss till liv. 
När vi får stå i Guds ansiktes ljus så förvandlas 
vi av den förvandlande kärlekens kraft. 
En kärlek och ett ljus som vi sedan kan bära 
vidare, och reflektera vidare till varandra.

Jag vill vara här, i ditt ansiktes ljus.  
Låt mig präglas och bli en bild av dig.
Jag vill vara här, i ditt ansiktes ljus,  
reflektera ljuset ifrån dig.

Erik Horner, komminister

Den kursiverade texten är hämtad från lovsången  
”I ditt ansiktes ljus”, skriven av Joakim Strandberg
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